

习近平就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作强调 把确保人民群众生命安全放在首位

新华社银川7月20日电正在宁夏考察的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在东西部扶贫协作座谈会上专门就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作发表重要讲话,强调当前防汛抗洪抢险救灾形势非常严峻、任务非常繁重,各有关地区、部门和单位要把确保人民群众生命安全放在首位,进一步行动起来,强化措施,落实责任,全力做好防汛抗洪抢险救灾工作。

习近平指出,受超强厄尔尼诺现象影响,今年我国气候十分异常,我国入汛提前。入汛以来,南方发生20多次强降雨过程,太湖发生流域性特大洪水,长江中下游干流全线超警,部分地区洪涝灾害严重。党中央高度重视防汛抗洪抢险救灾工作,强调要立足防大汛、抗大洪、抢大险,做好抗击特大洪水准备,防止麻痹思想和侥幸心理,力争最大程度减少损失。

一段时间以来,各级党委和政府高度重视、全力应对,各有关部门和单位密切配合、通力合作,广大干部群众众志成城、顽强拼搏,解放军和武警部队冲锋在前、敢打硬仗,防汛抗洪抢险救灾工作取得了重要阶段性成果。

近期,受冷暖空气共同影响,我国雨区出现“北抬东移”,一些地方将有暴雨、局部有大暴雨。习近平就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作提出6点要求。

第一,切实落实防汛抗洪责任制。责任重于泰山。各级党委和政府要敢于担当,加强领导,狠抓落实。各有关地区、部门和单位要树立全国一盘棋思想,强化责任,形成合力,统筹好上下游、左右岸、干支流防汛,加强薄弱环节防范。要统筹做好抢险队伍、群众转移安置、物料等组织落实工作。对工作失职造成重大人员伤亡和财产损失的要依法追责。

第二,科学精准预测预报。要密切监视天气变化,加强雨情水情监测预报预警,加

强汛情、灾情分析研判,强化应急值守和会商分析,提前发布预警信息,及时启动应急响应,把握防汛抗洪主动权。要落实好群测群防机制和措施。要精准开展洪水调度,最大限度发挥水利工程防灾减灾效益。

第三,突出防御重点。要确保大江大河重要堤防、大中型水库、重要基础设施的防洪安全,努力减轻中小河流、山洪灾害、城市内涝和台风灾害损失。要针对江河圩堤洪水浸泡时间长、险情增加的情况,落实防汛巡查制度,加大查险排险力度。要加强薄弱地段、险工险段的重点防守,坚决避免大江大河发生溃口性重大险情。要全力做好南水北调、西气东输、重要铁路等重大设施防汛抢险相关工作。

第四,全力保障人员安全。要及时组织危险区域人员转移,抓紧转移可能运用的蓄滞洪区、低洼危险地区、可能淹没区内人员,做好人员避险安置工作,特别是要落实好孤寡老人、留守儿童转移避险措施。山洪、泥石流灾害已成为严重威胁群众生命财产安全的灾害形态,要加强应急值守,采取巡查、巡逻等多种手段,落实基层岗位责任,严密防范山洪、滑坡、泥石流等次生灾害。要强化对工矿企业、旅游景区、农家乐等人员聚集区的防汛安全管理,提前转移受威胁群众。要真诚关心和妥善安置受灾群众,保障他们的基本生活。

第五,强化军民联防联动机制。要组织

受灾地区广大干部群众积极参加防汛抗洪抢险救灾,筑牢防灾救灾的铜墙铁壁。要充分发挥解放军和武警部队在防汛抗洪抢险救灾中的突击队作用。解放军和武警部队要加强同地方的协调配合,有关地方和部门要为人民解放军和武警部队参加抗洪抢险救灾提供保障。

第六,抓紧谋划灾后水利建设。要认真总结近年来防汛抗洪抢险救灾中暴露出的突出薄弱环节,加快城市地下管廊和小型水利工程建设,提升防汛抗洪和减灾救灾能力。要尽快恢复水毁工程,做好恢复生产和恢复重建的规划安排和工作准备。

习近平强调,各级领导干部特别是主要领导干部要靠前指挥,各有关地方、部门和单位要各司其职,从防汛责任落实、监测预报预警、避险撤离转移、防洪工程调度、山洪灾害防御、城市防洪排涝、险情巡查抢护、部门协调配合等方面强化防汛抗洪工作。各级党组织要充分发挥坚强领导作用,各级干部要充分发挥模范带头作用,广大共产党员要充分发挥先锋模范作用,在同重大自然灾害的斗争中经受住考验。

习近平指出,要加强对防汛抗洪抢险救灾的宣传报道,向全社会广泛宣传第一线涌现出来的英雄模范和先进典型,对表现突出的集体和个人要予以表彰和嘉奖,弘扬正能量,激励广大干部群众把各项工作做好,确保经济社会发展良好势头,确保社会大局稳定。

湖北黄梅堤坝80米溃口成功封堵

据新华社武汉7月20日电(记者陈俊)20日6时23分许,随着推土机将最后一车石料推进决口,湖北黄梅县濯港镇丁字街村考田河堤坝80米的溃口被成功封堵。

17日晚,军地联合抢险指挥部决定由武警水电部队678名官兵,出动大型机械210台套,按照溃堤原堤线封堵、机械化双

向进行,2个班子24小时不间断作业的方案执行堵口任务;由舟桥某旅、武警某部1200名官兵在杨太公路段加筑防洪子堤。

20日6时23分,溃口处顺利合龙。据武警水电部队介绍,他们还将组织对合龙后的圩堤进行反滤黏土及加高培厚工作,恢复堤身,确保堤防结构及防渗稳定。

22日“大暑”: 年中最热 当心中暑

据新华社天津7月20日电(记者周润健)7月22日,带来滚滚热浪的大暑节气正式登场。专家提醒,大暑是一年里最热的节气,极端的气温易对人体的生理和心理带来种种不利,公众要注意预防中暑,小心防晒。

“小暑不算热,大暑三伏天”。此时节,正值中伏前后,在我国很多地区,经常会出现极端的高温天气。晴朗时,经常骄阳似火,酷热难耐;阴雨时,则闷得让人难受。民间有“小暑大暑,上蒸下煮”“大暑前后,热死泥鳅”“小暑接大暑,热得无处躲”等谚语。

中央气象台预计,20日后,随着副热带高压北抬,武汉、合肥等长江中下游地区也将迎来高温天气。



北京发布暴雨黄色预警

7月20日,游客冒雨在北京故宫游览。北京市气象台7月20日8时40分更新发布暴雨黄色预警,预计20日北京市大部分地区仍有暴雨、局地大暴雨。 新华社发

清算公告

湖南省宏福工贸有限公司股东会于2016年7月18日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

联系方式:15080921155
联系人:赵红丽 宁小红 陈铭祥

2016年7月21日

中国平安人寿保险邵阳中心支公司 2016年度优秀营业团队

专业 让生活更简单

优秀营业经理



尹桂香



禹曼琴



黄春娥



许玲

优秀营业主管



谢英姿



黎英



廖戴莲



李绪贵



赵美林



孙爱英



尹菊华



唐枚芳



唐秋华



夏玉英



马春燕



刘太平



谢可爱



黄玲



金水英



张钊影



周鹏

中国平安 PINGAN
保险·银行·投资

中国平安人寿保险股份有限公司邵阳中心支公司
电话: 95511
地址: 邵阳市金鹏嘉苑1栋